

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 1 марта 2024 года №9 (10437)

#СвоихНеБросаем
#заРоссию
#заНашуАрмию
#заПрезидента

ПОМНИМ! ГОРДИМСЯ!

Памяти Петра Захарова



В День защитника Отечества в поселке Станция Якушка состоялось торжественное открытие мемориальной доски памяти Петра Захарова, героически погибшего при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции.

Мемориальная доска установлена на фасаде школы поселка Станция Якушка, в которой учился Петр.

На открытии мемориальной доски присутствовали представители администрации района, учителя и учащиеся школы, супруга, дети и родные Петра Викторовича Захарова, члены местной организации «Боевое братство», односельчане. Память о людях, отдавших жизнь за мирную жизнь своей страны, должна жить.



В ЦКиД «Радуга» состоялся праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества.

История праздника берёт своё начало в далеком 1918 году (в то время он считался днём рождения Рабоче-крестьянской Красной Армии). С 1922 года в СССР эта дата ежегодно отмечалась как «День Красной армии», с 1946 года — «День Советской армии», с 1949 по 1992 годы — «День Советской армии и Военно-морского флота». Название День защитника Отечества праздник получил в 1995 году.

По мнению организаторов, праздничное мероприятие прошло на одном дыхании. В зале царил доброжелательная атмосфера, пропитанная духом патриотизма. Знакомые многим с детства песни о любви к Родине, воспринимались зрителями по-особому, заставляя громче биться их сердца, поскольку события, происходящие сегодня в зоне специальной военной операции на Украине, показали, что для многих наших парней патриотизм и любовь к своему народу — это не просто красивые слова из школьных учебников. На сегодняшний день в зоне СВО находятся более 100 наших ребят. На их плечи легла ответственность за будущее нашей страны.

Мы искренне надеемся на то что очень скоро они вернутся с победой к своим родным. Хотя понимаем, что испытать радость встречи, к сожалению, удастся не всем. Уже никогда не возвратятся домой семеро наших бойцов: Егоров Николай (с.Новочеремшанск), Михайлов Дмитрий (с.Александровка), Китесашвили Рафаэль (с.Новая Малыкла), Маркелов Игорь (с.Вороний Куст), Кутырев Александр и Захаров Пётр (п.Станция Якушка), Пищалин Сергей (с.Старая Малыкла). Имена этих героев участники мероприятия почтили минутой молчания.

Исполняющая обязанности главы администрации Новомалыклинского района Анастасия Пурескина выразила огромную благодарность за исполненный с честью солдатский долг ветеранам, участникам СВО, членам организации «Боевое



братство». Поблагодарила новомалыклинцев за оказываемую помощь в сборе гуманитарного груза для наших солдат, находящихся в зоне специальной военной операции:

- Сейчас непростая пора для всех нас. Только все вместе, объединяя все усилия, мы можем помочь нашим воинам. Буквально два дня назад была отправлена очередная партия гуманитарного груза. Поверьте, ребята очень ждут и ценят вашу помощь, передают всем вам свою благодарность. Сегодня, в преддверии Дня защитника Отечества, уважаемые военнослужащие и ветераны, разрешите поздравить вас с праздником, пожелать крепкого здоровья и мирного неба над головой.

С приветственным словом перед собравшимися выступил председатель Совета ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил РФ, участник первой чеченской войны Анатолий Маркин.

В настоящее время срочную службу в Вооруженных Силах РФ проходят 16 чело-

век, в том числе 8 парней из Новой Малыклы. Часть из них - выпускники Новомалыклинского районного клуба «Юный десантник», созданного ветеранами районного подразделения «Боевое братство» в целях военно-патриотического воспитания детей и молодежи и подготовки юношей к военной службе.

Музыкальным подарком для всех присутствующих в зале мужчин стала концертная программа, в которую вошли номера, подготовленные солистами и творческими коллективами ЦКиД «Радуга», вокальной группой «Серебро» (ЦАД «Рябинка»), учащимися Новомалыклинской детской школы искусств, обучающимися образовательных учреждений района. Своё мастерство продемонстрировали воспитанники местной детско-юношеской спортивной школы. Организаторы мероприятия пожелали всем крепкого здоровья, уверенности, душевных сил, энергии, дерзких планов, красивой мечты и мирного неба над головой.

Светлана ОДАЕВА

ЧИТАЙТЕ
В ЭТОМ НОМЕРЕ



Турнир памяти
Рафаэля Китесашвили

Стр.4



Информирование
избирателей
продолжается

Стр.5



Год семьи

Стр.8



НАСТОЯЩАЯ РАБОТА
ДЛЯ НАСТОЯЩИХ
МУЖЧИН!

СТАТУС ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ОТ 210 ТЫС. РУБ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 300 ТЫС. РУБ

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ ВАС
И ВАШЕЙ СЕМЬИ

ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Пункт отбора на военную службу
по контракту г. Ульяновск.
Тел.: 8(8422) 35-62-78

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
г. Ульяновск, ул. Карла Маркса, д. 39А
ИЛИ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.

НОВОСТИ СТРАНЫ



Президент РФ Владимир Путин поздравил военнослужащих и ветеранов Сил специальных операций Вооружённых Сил России с профессиональным праздником – Днём Сил специальных операций.

В День защитника Отечества Президент РФ Владимир Путин возложил венок к Могиле Неизвестного Солдата у Кремлёвской стены.

Глава государства Владимир Путин совершил полёт на модернизированном стратегическом бомбардировщике-ракетоносце Ту-160М. Российский межконтинентальный сверхзвуковой стратегический ракетосоед с крылом изменяемой стреловидности Ту-160 предназначен для поражения стратегических объектов противника в удалённых военно-географических районах. Модернизированный Ту-160М – самый крупный в истории военной авиации сверхзвуковой самолёт, один из наиболее мощных боевых самолётов в мире.

В Казани прошло торжественное открытие международного турнира «Игры будущего». «Наша страна была и остаётся одной из ведущих спортивных держав планеты, родиной великих атлетов, побед и рекордов. Мы всегда выступали за продвижение спорта и его высоких гуманистических ценностей. «Игры будущего» – наш дар мировой спортивной семье», – отметил Президент России Владимир Путин.

Президент РФ Владимир Путин провёл совещание о ходе реализации программы капитального ремонта школ. «Этот проект – часть комплексной работы по формированию современных условий обучения и воспитания нашего подрастающего поколения. В 2019 году мы начали программу строительства новых школ, а с 2022 года приступили к обновлению зданий образовательных учреждений. За два года вместе с субъектами Федерации мы привели в порядок уже более четырёх тысяч школьных зданий. Причём особое внимание уделяем развитию материально-технической базы образования в сельской местности – это безусловный приоритет программы, значимый фактор обеспечения справедливости и равенства возможностей для молодежи», – сказал глава государства.

Президент России Владимир Путин принял участие в пленарном заседании четвертого ежегодного форума «Сильные идеи для нового времени» автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов». «В условиях сегодняшнего дня, когда мы стоим перед таким количеством разнообразных вызовов, мы с каждым днём, – надеюсь, многие со мной согласятся, – имеем право сказать: и в области обеспечения нашей безопасности, и в области экономического развития, экономического суверенитета, и в области решения социальных задач – нерешённых, конечно, гораздо больше того, что мы сделали, – но всё-таки по каждому из этих стратегических направлений движение есть. Мы качественно меняемся, страна качественно меняется изнутри, становится более самодостаточной, более суверенной, более уверенной в себе. Это время России», – отметил глава государства.

График работы клиентских служб Отделения СФР

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ульяновской области сообщает об изменении графика работы клиентских служб Отделения СФР по Ульяновской области.

Время приема граждан в клиентских службах Отделения СФР по Ульяновской области с марта 2024 года: понедельник, вторник, четверг – с 08:00 до 17:00, среда – с 09:00 до 17:00, пятница – с 08:00 до 16:00, в последнюю субботу месяца в клиентских службах г. Ульяновска и г. Димитровград – с 08:00 до 14:00, в остальных клиентских службах Ульяновской области – с 08:00 до 12:00.

В минувшие выходные в ФОК «Факел» состоялся II открытый Турнир по мини-футболу памяти Китесашвили Рафаэля Руслановича, погибшего при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции.

На мероприятии присутствовали почетные гости: заместитель Губернатора Ульяновской области **Коробко А.М.**, исполняющая обязанности Главы администрации МО «Новомалыклинский район» **Пурескина А.Д.**, председатель местного отделения «Боевое братство» Новомалыклинского района **Мифтахутдинов М.З.**, социальный координатор филиала Государственного Фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» **Биказкова С.Г.**, председатель комитета солдатских матерей «Сыновья» **Тимофеева Г.Н.**, исполнительный директор Федерации фут-

бола Ульяновской области **Мартынов П.В.**, мама Рафаэля Руслановича **Китесашвили Р.А.**

В соревнованиях приняли участие восемь мужских команд из Новомалыклинского, Мелекесского районов и города Димитровграда: Войсковая часть 3706, Территория спорта, Ураган, Лесной, Птимаш, Нефтичи, Сапсан, Средняя Якушка.



По итогам турнира места распределились следующим образом: победу одержала команда Нефтичи (г. Димитровград), вторая место заняла команда Войсковая часть 3706 (г. Димитровград), третья – Ураган (Новая Малыкла).

Лучшим вратарем признан Елисеев Никита, лучшим защитником – Сурков Артём, лучшим нападающим – Пепинов Сергей, лучшим игроком – Сладков Андрей.

Победители и призеры награждены дипломами, кубками и медалями, лучшие игроки – памятные призами организаторов турнира.

Огромная благодарность всем участникам и организаторам турнира. Отдельное спасибо за финансовую поддержку ИП Пароткин П.С., Администрации района, Учайеву И.Е., родственникам и друзьям Рафаэля.



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!



Мир не без добрых людей!

В очередной раз администрация района выражает слова благодарности всем неравнодушным жителям Новомалыклинского района за оказанную благотворительную помощь для наших военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.

Огромное спасибо жителям с. Вороний Куст, с. Елховый Куст, а также с. Старая Тюгальбуга.

Ваше неравнодушное отношение заслуживает самого глубокого признания и ещё раз доказывает, что мир не без добрых людей!

Посылка солдату

В рамках месячника героико-патриотической и оборонно-массовой работы обучающиеся 6 а класса МОУ Новомалыклинская СОШ вместе с классным руководителем и родителями приняли участие в ежегодной акции «Посылка солдату».

Основной целью акции является поднятие духа и эмоциональная поддержка бойцов, которые несут службу на территории проведения специальной военной операции. Благодаря такой акции мы все можем дать частичку своего тепла солдатам, которые день и ночь несут службу, защищая мир и покой в нашей стране.



МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!

Турнир памяти Рафаэля Китесашвили

ВНИМАНИЕ: ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Уважаемые жители Новомалыклинского района! В целях реализации решений, принятых Президентом России и Губернатором Ульяновской области по оказанию гражданам бесплатной юридической помощи, **6 марта 2024 года** состоится выезд мобильного офиса ГосЮрБюро Ульяновской области в Новомалыклинский район.

Специалисты ГосЮрБюро на специально оборудованном автомобиле проведут приём граждан **с 11.00 до 12.30** по адресу: с. Старая Бесовка, улица Колхозная, д.38 (у здания сельской администрации), **с 13.30 до 15.00** по адресу: с. Высокий Колок, улица Братьев Кипкаевых, д.66 (у здания клуба).

При себе иметь документы по интересующему вопросу, документ, удостоверяющий личность (паспорт) и принадлежность к льготной категории (при наличии).

ИНЦИДЕНТ-МЕНЕДЖМЕНТ

Проблемные вопросы решены

21 февраля в единую дежурно-диспетчерскую службу района поступили звонки от жителей села Новочеремшанск, проживающих на ул. Заводская, д. №8а, с жалобами на отсутствие воды. На место выехал ИП Маклеков А.А., осуществляющий техническое обслуживание сетей холодного водоснабжения в с. Новочеремшанск, и представители администрации муниципального образования «Новомалыклинский район». В результате осмотра подвала установлено, что отсутствие давления воды в доме было связано с открытым краном на ветке летнего полива. 22 февраля специалисты перекрыли трубу летнего полива запорной арматурой, давление в сети холодного водоснабжения в доме Заводская, д. №8а восстановлено.

На прошедшей неделе также были проблемы с канализацией на ул. Заводской, д. №8а. На место выехала управляющая компания ООО «Коммунальщик». В результате осмотра выявилось, что канализационная труба была забита бытовым мусором. Специалисты прочистили трубу, канализация восстановлена.

Подготовка к паводку – на особом контроле

На период паводка в Ульяновской области будет установлен особый контроль за работой объектов ТЭК и ЖКХ. **Алексей Русских** на заседании штаба по комплексному развитию региона поручил главам муниципальных образований включиться в работу по недопущению подтопления территорий, все необходимые профилактические мероприятия должны быть оперативно выполнены. Особое внимание Губернатор уделит вопросу подготовки объектов жилищно-коммунального комплекса, дорожной инфраструктуры к работе в период паводка.

Как планируется справиться с паводком весной 2024 года в Новомалыклинском районе?

По предварительным прогнозам, весеннее половодье ожидается около нормы. При этом на характер паводка могут существенно повлиять объемы осадков и температурный режим в марте.

В администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» прошло заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечения пожарной безопасности под председательством и.о. главы администрации **Анастасии Пурескиной**. Ключевыми вопросами стали: подготовка к предстоящему весеннему половодью и пропуск паводковых и талых вод.

Как отметила Анастасия Дмитриевна, мы подошли к ежегодному периоду начала подготовки к весеннему половодью. Задача остается прежней - обеспечить безопасность жителей. К числу паводкоопасных у нас относятся 5 населенных пунктов. Погодные условия в этом году максимально непредсказуемые, снега выпало уже порядка двойной зимней нормы. Это может сказаться на ситуации в негативную сторону. Необходимо уже сейчас на основе данных синоптиков составлять прогнозы и в ежедневном режиме вносить в них корректировки. Чтобы максимально снизить угрозу наводнения и безопасно пройти период половодья, превентивные работы проводим едва ли ни круглый год. Поэтому заблаговременно начинаем прочистку всех водоотводных каналов, подготовку необходимой техники, заготовку мешков с песком для организации временных дамб.

Даны поручения, чтобы по каждому населенному пункту, где есть даже малейшая угроза подтопления, разработать модель развития ситуации и определить места временного размещения жителей.

Особое внимание следует уделить дорогам, которые соединяют сельские поселения с районным центром. Экстренные службы в случае отсутствия подъездных путей должны быть готовы в кратчайшие сроки организовать переправы. Все ресурсы для этого имеются. В усиленном режиме также должны работать диспетчерские службы, чтобы максимально оперативно передавать всю информацию.

Перед главным врачом ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» поставлена задача: обеспечить в населенных пунктах в паводкоопасных зонах запас медикаментов.

Главам администраций сельских поселений рекомендовано держать связь со всеми гражданами из групп риска. На встречах с жителями населенных пунктов проводить беседы о правилах поведения во время паводка. Предоставить людям список всех телефонных номеров, куда можно обратиться за помощью. Принять меры по расчистке водопропускных труб на дорогах местного значения.

Контроль за противопаводковыми мероприятиями будет осуществлять оперативная группа КЧС и ОПБ муниципального образования «Новомалыклинский район».

Ульяновская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет: расширен Федеральный классификационный каталог отходов

26 февраля 2024 года вступает в силу Приказ Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 18.01.2024 № 19 «О внесении изменений в Федеральный классификационный каталог отходов, утвержденный Приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования».

В частности, в Федеральный классификационный каталог отходов включены отходы извлечения полезных компонентов из хвостов обогащения оловянных руд, отходы получения водорода химическим способом, отходы производства твердых хлорпарафинов, отходы плавки прочих цветных металлов и их сплавов при их литье, носители информации магнитные, утратившие потребительские свойства, отходы атомных электростанций, отходы очистки емкостей хранения органических веществ.

ВЫБОРЫ

Информирование избирателей продолжается

С 17 февраля по всей стране стартовала кампания «ИнформУИК». В домах многих жителей Новомалыклинского района уже побывали обходчики.

Проводя поквартирный обход, они подробно рассказывают избирателям о предстоящих выборах и процедуре голосования. Напоминают о возможных способах голосования, разъясняют, как быть тем, кто в период голосования уедет из дома, уточняют дату, время и место голосования. Задача участников проекта – не агитировать избирателей, а лишь проинформировать их о предстоящем голосовании. Узнать обходчика можно по экипировке, бейджику и брендированной сумке. Избиратель также вправе попросить обходчика предьявить удостоверение члена УИК или паспорт.

О том, как проходит работа в этом направлении в нашем районе рассказывает председатель территориальной избирательной комиссии МО «Новомалыклинский район» **Фоать Мансурович Шигапов:**

- В настоящее время продолжается информирование наших избирателей в рамках масштабного Всероссийского проекта «ИнформУИК». Главная его цель – рассказать избирателям о предстоящих выборах Президента Российской Федерации. Члены участковых комиссий, прошедшие специальное обучение, получившие сертификат по результатам тестирования проводят данную работу. По состоянию на 25 февраля на территории Новомалыклинского района охват домовладений адресным информированием составил 79%. Работа по адресу информированию завершится 7 марта. Избиркомовцы отмечают доброжелательное отношение, положительный настрой, приветливые улыбки избирателей. Очень надеемся увидеть своих избирателей на участках в удобный для них день с 15 по 17 марта 2024 года, а также проголосовать удобным для каждого избирателя способом.

Светлана ОДАЕВА



Светлана ОДАЕВА

НОВОСТИ РЕГИОНА



Свыше 180 тысяч человек посетили стенд Ульяновской области с начала работы Международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ. В настоящее время здесь завершаются дни российской экономики, в которых принимали участие региональные министерства по своим направлениям. Для посетителей стенда Ульяновской области организованы мероприятия по теме финансов, цифровизации, машиностроения, промышленности, транспорта и энергетики, спорта, туризма и культуры, здравоохранения, молодежной политики, экологии и сельского хозяйства, науки и образования. В ближайшее время на стенде Ульяновской области появятся новые интерактивные объекты. По завершении выставки экспозицию перевезут в Ульяновск, разместят в общественном месте для жителей и гостей города месте для свободного посещения.

Губернатор Алексей Русских встретился с участниками Всероссийского патриотического проекта «Вахта памяти Героев». «Работа, которую вы проводите во всех регионах страны, имеет огромное воспитательное значение, несёт в себе мощный патриотический заряд, направленный, прежде всего, на нашу молодёжь. Мы очень рады, что Ульяновская область включилась в проект «Вахта Героев». Я признателен вам за просветительскую, воспитательную деятельность, за то чувство истинного патриотизма, которые вы пробуждаете в нашей молодёжи, в каждом из нас», - отметил глава региона. В ходе встречи представители делегации рассказали о своей деятельности, планах на будущее и предложили ряд совместных инициатив по развитию патриотического воспитания молодёжи.

В дни выборов Президента РФ в Ульяновской области будут усилены меры безопасности. Важность этой работы губернатор Алексей Русских подчеркнул на совместном заседании региональной антитеррористической комиссии, оперативного штаба и совета безопасности. По данным УМВД России по Ульяновской области, в настоящее время сотрудниками органов внутренних дел совместно с представителями территориальных подразделений Росгвардии проводятся комиссионные обследования объектов, задействованных в проведении выборов. Осуществляется проверка состояния пожарной безопасности зданий и сооружений, в которых будут располагаться помещения участковых избирательных комиссий, с ответственными лицами проводятся инструктажи.

Делегация Республики Беларусь с рабочим визитом посетит Ульяновскую область. С 29 февраля по 2 марта в регионе будут работать представители белорусских предприятий. «Мы продолжаем укреплять торгово-экономические и социально-культурные связи с Республикой Беларусь. На этой неделе запланирован рабочий визит в Ульяновскую область Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Беларусь в Российской Федерации Дмитрия Крутого. Также наш регион посетит бизнес-делегация с участием представителей белорусских предприятий. По итогам визита планируем, что будут достигнуты договоренности по кратному увеличению объёмов межгосударственной промышленной кооперации в производстве авиационных комплектующих, электроники с белорусскими предприятиями», - сказал губернатор Алексей Русских.

26 февраля губернатор Алексей Русских встретился с делегатами II Съезда движения детей и молодёжи. Мероприятие прошло в рамках тематической недели национального проекта «Образование», инициированного Президентом Владимиром Путиным. «Около месяца назад ребята принимали участие во II Съезде «Движения детей», на котором продолжили совершенствовать устав организации, определять ключевые особенности движения. Но за всеми формальными моментами чувствовалась атмосфера оптимизма, современности и деятельности. Спасибо вам за вашу неравнодушную и активную, за то, что находите силы для успехов в учёбе и общественной жизни. И, конечно, отдельную признательность выражаю за то, что достойно представляете Ульяновскую область на всероссийских общественных площадках, в молодёжных движениях и ключевых проектах», - сказал глава региона, обращаясь к участникам встречи.

НАЦПРОЕКТЫ

Кванториум: всегда познавательно и увлекательно

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование», инициативного Президента России **В.В.Путиным**, для обучающихся Верхнекушшинской основной школы имени В.М. Баданова организована работа мобильного «Кванториума».

Вот уже на протяжении двух лет у ребят есть возможность раз в неделю посещать занятия мобильного «Кванториума» на базе Среднекушшинской средней школы. Их подвоз туда осуществляется на школьном транспорте за счет средств муниципального бюджета.

Мобильный «Кванториум» оснащен современным высокотехнологическим оборудованием, что способствует развитию творческого потенциала детей. Это совершенно новый формат внешкольной работы с учащимися, где подростки в проектной форме обучаются перспективным техническим направлениям - от робототехники до моделирования беспилотных объектов. Здесь науку можно потрогать руками. В «Кванториуме» дети осваивают инженерные навыки не за партой, а проходя всю технологическую цепочку - от зарождения идеи до ее реализации. Отрадно, что каждый ребенок своими руками может реализовать проект, который он придумал сам.

На занятиях ребята с удовольствием делали маленькие открытия: занимались сборкой 3D модели робота в программе «Lego-digital», создавали и программировали робота с ультразвуковым датчиком, разработали и собрали модели роботов для защиты собственных проектов по теме «Роботы-помощники человека», осваивали программирование роботов в среде «LEGO MINDSTORMS» и многое другое.

«Занятия в мобильном «Кванториуме» очень увлекательны. Мы узнаем на них много интересного и классного. Научились работать в команде и собрали своего первого робота. Мне больше всего нравится моделирование — это очень интересно. За небольшой промежуток времени мы получили огромное количество положительных эмоций. «Кванториум» — супер!» - поделился своими впечатлениями ученик 6 класса Юшанцев Савелий.



«На занятиях мне нравится собирать различные машины и роботов, также мы занимаемся программированием. Я считаю, что этот навык может пригодиться в будущем, например, мы сможем создавать игры, программы и многое другое. Для нас «Кванториум» — это что-то новое, необычное. Мобильный «Кванториум» оставил хорошее впечатление у меня и моих друзей!» - рассказал ученик 5 класса Ермолаев Валерий.

«Обучение многое дает детям, они учатся работать в команде, узнают многое из области компьютерной грамотности, моделирования. С удовольствием демонстрируют свои работы. Сотрудники мобильного «Кванториума» — это молодые люди, знающие свое дело. Огромное им спасибо!» - сообщила учитель информатики Курбатова Е.Н.

Положительно оценивают работу мобильного «Кванториума» и родители школьников.

«Большое спасибо всем, кто причастен к организации работы мобильного «Кванториума» для наших детей. Сын посещает занятия по робототехнике с огромным удовольствием. Очень рада, что он, как и другие ребята, теперь имеет возможность на современном оборудовании в благоприятной обстановке получать бесценные знания и навыки. Они, несомненно, пригодятся в жизни, а, возможно, повлияют на выбор профессии», - отметила мама ученика 6 класса Глонина Е.И.

Светлана ОДАЕВА

Понедельник, 4 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Вторник, 5 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Среда, 6 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Четверг, 7 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-24:00).

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-24:00).

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-24:00).

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-24:00).

НТВ ПЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program Schedule (4:50-23:00).

НТВ ПЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program Schedule (4:50-23:00).

НТВ ПЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program Schedule (4:50-23:00).

НТВ ПЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program Schedule (4:50-23:00).

РОССИЯ R МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:50).

РОССИЯ R МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:50).

РОССИЯ R МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:50).

РОССИЯ R МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ R, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:50).

Пятница, 8 марта



- 6:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости (16+)
6:10 X/ф МОЯ ЛЮБОВЬ (12+)
6:40 X/ф САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ (12+)
8:10 Кино в цвете. Весна на Заречной улице (12+)
10:15 X/ф ДЕВЧАТА (0+)
12:15 Д/ф Империя: Екатерина II (12+)
16:30, 18:20 Признание в любви. Праздничный концерт в Кремле (12+)
19:00 X/ф ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ (12+)
21:00 Время (16+)
21:35 Голос. Новый сезон (12+)
23:20 X/ф ДЕВЯТЬ С ПОЛОВИНОЙ НЕДЕЛЬ (18+)
1:35 Подкаст.Лаб Не лыком шиты (16+)



- 5:45 X/ф УКРОЩЕНИЕ СВЕКРОВИ. ПРОДОЛЖЕНИЕ (12+)
9:20 Пятеро на одного (0+)
10:10 Сто к одному (0+)
11:00, 17:00, 20:00 Вести (16+)
12:00 О чём поют 8 Марта (12+)
14:00 X/ф СПЛУЖЕБНЫЙ РОМАН (12+)
17:50 Привет, Андрей!. Специальный праздничный выпуск (12+)
21:00 Ну-ка, все вместе! Хором! Финал (12+)
0:45 X/ф ЛЕД (12+)
2:45 X/ф ЛЮБОВЬ БЕЗ РАЗМЕРА (16+)



- 4:20, 8:20, 10:20 Т/с ДЕКАБРИСТКА (16+)
8:00, 10:00, 16:00, 19:00 Сегодня (16+)
15:15, 16:20 X/ф ИМПЕРАТРИЦЫ (12+)
19:25 Шоу Маска (12+)
23:15 Д/ф Михаил Жванецкий. Как? Разве вам ничего не говорили? (16+)
1:00 X/ф СИЛЬНАЯ (16+)
2:40 Квартирный вопрос (0+)
3:35 Т/с КОДЕКС ЧЕСТИ (16+)



- 7:30 Пешком... (12+)
8:05, 3:20 Мультфильм (12+)
9:45 X/ф ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ (0+)
11:00 Д/с Первые в мире (12+)
11:15 Кино о кино (12+)
11:55 X/ф ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО (0+)
14:15 Музыкальная сказка «Снежная королева» (12+)
15:30 Исторические курорты России (12+)
16:00 Д/ф Красота по-русски (12+)
16:55 X/ф ЕКАТЕРИНА ВОРОНИНА (12+)
18:30 35. Юбилейный дивертисмент (12+)
20:30 Новости культуры (12+)
20:45 X/ф СОЛОМЕННАЯ ШЛЯПКА (0+)
23:00 Андрей Дементьев (12+)
1:50 X/ф ДУЭНЬЯ (0+)

Суббота, 9 марта



- 6:00 Доброе утро. Суббота (0+)
9:00 Умницы и умники (12+)
9:45 Слово пастыря (0+)
10:00, 12:00, 18:00 Новости (16+)
10:15, 23:10 Д/ф Звезда по имени Гагарин (12+)
11:05, 0:10 Д/ф Человек, сошедший с небес (12+)
12:15 Поехали! (12+)
13:10 Д/ф Империя: Анна Иоанновна (12+)
14:20 Д/ф Империя: Елизавета Петровна (12+)
16:25 Эксклюзив (16+)
18:20 Сегодня вечером (16+)
19:55, 21:35 Русский вызов. Турнир сильнейших фигуристов (0+)
21:00 Время (16+)
1:05, 3:20 Подкаст.Лаб 20 лет спустя (16+)
1:50 Подкаст.Лаб Анекдоты (16+)



- 4:20 X/ф ТРЕТЬЯ ПОПЫТКА (12+)
6:00 X/ф ПРАЗДНИК РАЗБИТЫХ СЕРДЕЦ (12+)
8:00 Вести (16+)
8:20 Местное время. Суббота (16+)
8:35 По секрету всему свету (0+)
9:00 Формула еды (12+)
9:25 Пятеро на одного (0+)
10:10 Сто к одному (0+)
11:00, 17:00, 20:00 Вести (16+)
11:40 X/ф СПЛУЖЕБНЫЙ РОМАН (12+)
14:35 Измайловский парк (16+)
17:50 Концерт к 50-летию Ю.Шатунова (12+)
21:00 X/ф СИНДРОМ ОТЛОЖЕННОГО СЧАСТЬЯ (16+)
22:55 X/ф ЛЕД-2 (6+)
1:15 X/ф ЖЕНЩИНЫ (12+)



- 5:20 Т/с ПАСЕЧНИК (16+)
6:55 Жди меня (12+)
8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+)
8:20 Поедем, поедим! (16+)
9:20 Едим дома (0+)
10:20 Главная дорога (16+)
11:00 Живая еда (12+)
12:00 Квартирный вопрос (0+)
13:00 Основано на реальных событиях (16+)
15:00 Своя игра (0+)
16:20 ЧП. Расследование (16+)
17:00 Следствие вели... (16+)
19:00 Центральное телевидение (16+)
20:20 Ты не поверишь! (16+)
21:20 Звезды (16+)
23:25 Международная пилорама (18+)



- 7:30 Пешком... (12+)
8:05, 3:50 Мультфильм (12+)
9:05 X/ф ЕКАТЕРИНА ВОРОНИНА (12+)
10:40 Д/ф История вещей (12+)
11:05 Мы - грамотеи! (12+)
11:45 Д/с Первые в мире (12+)
12:05 X/ф СОЛОМЕННАЯ ШЛЯПКА (0+)
14:15 Д/ф Новые люди села Вятского (12+)
15:05 Рассказы из русской истории (12+)
16:15 Д/ф Юрий Гагарин (12+)
16:45 X/ф ДУЭНЬЯ (0+)
18:20 Большой балет (12+)
20:30 Новости культуры (12+)
20:45 X/ф ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО (0+)
23:10 Шедевры мирового музыкального театра (12+)
1:45 X/ф МОЯ ЛЮБОВЬ (12+)
3:05 Искатели (12+)

Воскресенье, 10 марта



- 6:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости (16+)
6:10, 0:45 Подкаст.Лаб Космические истории (16+)
6:55 Играй, гармонь любимая! (12+)
7:40 Часовой (12+)
8:10 Здоровье (16+)
9:20 Металлони (12+)
9:40 Непутевые заметки (12+)
10:15 Играем свадьбу! (12+)
11:05 Жизнь других (12+)
12:15 Повара на колесах (12+)
13:10 Видели видео? (0+)
14:30 X/ф БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНЩИНУ (12+)
16:50 Д/ф Берёзка. Красота по-русски (12+)
19:00 Лучшее всех! Новый сезон (0+)
21:00 Время (16+)
23:00 Т/с АБРЕК (16+)
0:00 Подкаст.Лаб Креативные индустрии (16+)



- 6:15, 2:00 X/ф СОСЕДИ ПО РАЗВОДУ (12+)
8:00 Местное время. Воскресенье (16+)
8:35 Когда все дома с Т.Кизляковым (0+)
9:25 Утренняя почта с Н.Басковым (12+)
10:10 Сто к одному (0+)
11:00, 17:00 Вести (16+)
12:00 Большие перемены (12+)
13:00 X/ф ЮЖНЫЙ ЦИКЛОН (16+)
17:50 Песни от всей души (12+)
20:00 Вести недели (16+)
22:00 Москва. Кремль. Путин (16+)
22:40 Воскресный вечер с В.Соловьёвым (12+)



- 4:50 Т/с ПАСЕЧНИК (16+)
6:30 Центральное телевидение (16+)
8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+)
8:20 У нас выигрывают! (12+)
10:20 Первая передача (16+)
11:00 Чудо техники (12+)
12:00 Дачный ответ (0+)
13:00 НашПотребНадзор (16+)
14:05 Однажды... (16+)
15:00 Своя игра (0+)
16:20 Человек в праве (16+)
17:00 Следствие вели... (16+)
18:00 Новые русские сенсации (16+)
19:00 Итоги недели (16+)
20:20 Шоу Маска (12+)
0:00 Звезды сошлись (16+)



- 7:30, 3:25 Мультфильм (12+)
8:05 X/ф МОЯ ЛЮБОВЬ (12+)
9:20 Тайны старого чердака (12+)
9:50, 2:40 Диалоги о животных (12+)
10:30 Больше, чем любовь (12+)
11:10 X/ф ГРАФ ЛЮКСЕМБУРГ (12+)
12:55 Известные маршруты России (12+)
13:35 Гала-концерт Медиакорпорации Китая (12+)
14:20 Рассказы из русской истории (12+)
15:35, 0:50 X/ф БОГДАН ХМЕЛЬНИЦКИЙ (0+)
17:30 Картина мира (12+)
18:10 Пешком... (12+)
18:40 Линия жизни (12+)
19:30 Романтика романса (12+)
20:30 Новости культуры (12+)
20:45 X/ф ТРОЕ В ЛОДКЕ, НЕ СЧИТАЯ СОБАКИ (0+)
23:00 Д/ф Замуж за гения (12+)
23:50 Телеверсия спектакля «Реверс» (12+)

КУРЫ-НЕСУШКИ

Высокой яйценоскости

Доставка.Тел.: 8-905-430-19-62

ОГРН 321619600122893

В ПЧ-57 с.Высокий Колок на постоянную работу требуются водитель пожарной автомобиля и пожарный. График работы: сутки через трое. Ежегодный отпуск - 35 дней. Официальное трудоустройство. По всем вопросам обращаться по телефону: 8-927-833-49-52

Продается двухэтажный дом 683,3 кв. м на участке 0,26 га. Новомалыклинский район, п. Станция Якушка, ул. Школьная, д.5. В доме все коммуникации. Цена 3 419 тыс. руб. Тел.: 8-937-273-40-15

Продам бычков от 1 месяца до 6 месяцев. Тел.: 8-927-831-16-26

Закупаю КРС: быков, коров, телок, хряков и вынужденный забой. Дорого! Тел.: 8-927-754-21-40 Игорь

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Предоставляется расписка. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-927-820-49-66. Скидки даны на день публикации.

ЗАКУПАЮ КРС. ЛОШАДЕЙ НА МЯСО! Вынужденный забой! Дорого! Тел.: 8-927-766-68-45, 8-999-172-98-54 В любое время суток

Благодарность

Выражаем глубокую сердечную благодарность Управлению образования Новомалыклинского района, МБУ «Центр обеспечения муниципальной системы образования», Администрации МО «Новомалыклинский район», Совету ветеранов Новомалыклинского РОВД, местному Совету ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил РФ, родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, односельчанам, всем-всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки Евдокимова Юрия Михайловича. Низкий поклон вам, добрые люди! Храни вас Бог!

С уважением и благодарностью жена, дети, внуки.

Благодарность

Выражаем огромную благодарность всем, кто принял участие и оказал моральную и материальную поддержку в организации и проведении похорон Балыкина Михаила Ильича.

Жена, дети, внуки.

Благодарность

Выражаем глубокую сердечную благодарность администратору села Эчкаюк Р.К.Гильфанову, родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, односельчанам, всем-всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего дорогого, любимого сына, мужа, отца, дедушки, брата, племянника Газизова Шамиля Камильевича.

Низкий поклон вам, добрые люди! С уважением и благодарностью родные и близкие.

Новомалыклинская районная профсоюзная организации Ульяновской областной организации Профсоюзного союза работников народного образования и науки Российской Федерации, МУ Управление образования АМО «Новомалыклинский район» и МБУ ЦОМСО выражают соболезнования заместителю директора МБУ ЦОМСО Евдокимову Дмитрию Юрьевичу в связи со смертью ОТЦА.

ГОД СЕМЬИ

4 марта Марина Викторовна Захарова отметит юбилейный день рождения (с.Новая Малыкла).

Дорогая, любимая доченька, жена, мамочка, бабуля! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с юбилеем. Желаем тебе оставаться такой же красивой, счастливой и жизнерадостной. Крепкого здоровья тебе, счастья, благополучия, добра, поддержки близких! Мы тебя очень любим!
Аромат всех цветов и румянец зари,
Мы готовы тебе в этот день подарить.
Нежность роз поутру, свет, тепло, доброту,
Много ласковых слов и земную любовь.
Все, что светлое есть и святое в судьбе,
Мы желаем, родная, сегодня тебе!
С любовью **мама, супруг, сын, дочь, зять, внушки.**



2 марта у Виктора Петровича Захарова - день рождения (с.Новая Малыкла).



Дорогой зять, любимый муж, папочка, дедуля! От всей души поздравляем тебя с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, счастья, любви, благополучия, радости, удачи.
Пусть тебе на долгие года
Дарит мир огромный только лучшее!
Пусть живут в душе твоей всегда,
Доброта, любовь, великодушие!
С любовью **теща, супруга, сын, дочь, зять, внушки.**

4 марта наша дорогая Зинаида Григорьевна Сударева отмечает юбилейный день рождения (с.Новая Малыкла).

Искренне поздравляем её с юбилеем. Желаем здоровья и бодрости, заботы и тепла родных, семейного блага и счастья, душевного праздника и светлых радостных моментов!
Пусть эта знаменательная дата
В душе твоей оставит добрый след,
Желаем мы всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет.
Прими ты наши поздравленья,
Частичку нашего тепла,
Пусть лучше будет настроенье,
Душа веселия полна!
Феоктистовы, Степановы, Кузьмины, Карповы, Бикметовы.



На этой неделе отмечают день рождения:

Дружина Галина Петровна, продавец магазина ИП Хайретдинов Р.Г., жительница с. Новая Малыкла;
Минибаев Ирек Энесович, учитель МОУ Среднесантимирская СОШ, житель с. Средний Сантимир;
Захарова Марина Викторовна, главный специалист-эксперт отдела по обеспечению деятельности муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Новомалыклинский район», жительница с. Новая Малыкла;
Ишмаева Валентина Борисовна, продавец магазина Новомалыклинского РайПО,

жительница с. Высокий Колок;
Таймолкин Владислав Геннадьевич, депутат Совета депутатов МО «Среднеякушкинское сельское поселение», житель с. Средняя Якушка;
Побережнюк Сергей Анатольевич, врач терапевт участковый ГУЗ «Новомалыклинская РБ», житель с. Новая Малыкла;
Сударева Зинаида Григорьевна, ветеран труда РФ, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
Пильтин Герасим Анатольевич, охранник ООО «Борма», житель с. Новая Бесовка;
Сагиров Рашит Гусманович, пенсионер по возрасту, житель с. Новая Малыкла;
Юшанцева Татьяна Петровна, учитель МОУ Верхнеякушкинская ООШ им. В.М. Баданова, жительница с. Верхняя Якушка.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.

В семье Инкиных радостное событие: у них родился четвертый ребёнок!

2024 год указом президента России Владимира Путина объявлен в стране Годом семьи.

В молодой семье Инкиных Игоря и Дарьи произошло радостное событие: у них родился четвертый ребёнок! Новорожденной доченьке дали ласковое имя Милана. Два старших брата Дмитрий и Богдан обязательно станут для маленьких сестёр Ульяны и Миланы надёжными защитниками и опорой. Глава семьи Игорь занимается самой мирной профессией - он хлебороб в ООО «Нива», а его супруга Дарья - домохозяйка. Желаем семье Инкиных здоровья и процветания.



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Благотворительный концерт "России верные сыны"

В Доме культуры села Верхняя Якушка прошёл праздничный благотворительный концерт "России верные сыны".

Перед присутствующими в зале выступили глава администрации муниципального образования "Среднеякушкинское сельское поселение" Карымов Гаяс Гайсанович и настоятель Храма в селе Верхняя Якушка иеромонах Арсений (Сютков). Также на сцену были приглашены воины интернационалисты села, им со словами благодарности вручили небольшие подарки от Центра активного долголетия. Концерт вызвал очень много эмоций и у зрителей и у артистов. Собранные на концерте средства были переданы в семьи участников специальной военной операции.



КОНКУРС

Определены победители новогоднего конкурса

Подведены итоги районного конкурса «Новогоднее ассорти», который проходил с 1 декабря по 28 декабря 2023 года по трем номинациям. Определены победители конкурса.

В номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и при-



легающих территорий предприятий, организаций, учреждений»: 1 место - Филиал МУК ЦКиД «Радуга» Новочеремшанский дом культуры, 2 место - общественная организация территориальное общественное самоуправление «Абдреево» с. Абдреево муниципального образования «Высококолкавское сельское поселение», 3 место - муниципальное образовательное учреждение Нижнеякушкинская основная общеобразовательная школа.

В номинации «Лесная красавица»: 1 место - администрация муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение», 2 место - админист-

рация муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение».

В номинации «Лучшее оформление фасадов жилых домов и прилегающих территорий»: 1 место - жительница с. Новая Малыкла Маврина Юлия Евгеньевна, 2 место - жительница с. Новочеремшанск Исмаилова Альфия Фановна, 3 место - жительница с. Верхняя Якушка Карягина Ольга Владимировна и житель с. Абдреево Галимов Ирек Галиевич.

Награждение победителей районного конкурса, занявших призовые места в каждой номинации, состоится в I квартале 2024 года.

ЭКОСИСТЕМА
ПРОФИЛЬНЫЙ ОТДЕЛ ПО СОЗДАНИЮ ГОРОДСКОГО КОМПЛЕКСА

ТРЕБУЮТСЯ:
Водители категории С, зарплата от 50 000 руб. (оклад + ежемес. премия)
Машинист экскаватора зарплата 60 000 руб.
Грузчики зарплата от 35 000 руб. (оклад + ежемес. премия)
Оформление по ТК
8-927-806-86-66
8-906-393-85-05

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл.Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

О.А.ДЕРГАЧЕВА

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул.Советская, д.2Б, оф.4
Тираж 2100 экз. Заказ №08/9
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.